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ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ ПРИ 

ВИВЧЕННІ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН  

Сучасний інформаційний простір надає широкі можливості 
як для розвитку суб’єктів господарювання, так і для набуття 
професійних навичок та компетентностей здобувачам вищої 
освіти. Сьогодні набуває поширення новий напрямок в освіт-

ньому процесі – використання мобільних пристрої.  
Питаннями застосування мобільних телефонів займаються 

такі науковці, як В. Косик, Дж. Кузнекоф, С. Тітсуорф, В. Шу-

донг, М. Хіггінс, П. Торонтон, К. Хаузер та інші.  
Інтеграція мобільних пристроїв у процес вивчення навчаль-

ної дисципліни має багато переваг. Наприклад, для вивчення 
іноземної мови студенти мають [1, с. 81]:  

 вільний доступ до навчальних матеріалів у будь-якому 
місці і в будь-який час; 

 можливість застосування мобільних програм для практич-

ного тренування багатьох аспектів мовної діяльності (включаю-

чи аудіювання) без застосування додаткових матеріалів і прист-

роїв; 



340  – © ПУЕТ – 

 яскрава подача матеріалу з ілюстраціями і мультимедій-

ними ефектами; 
 автоматична й швидка перевірка вправ, що дає студентам 

можливість отримувати найбільш актуальну інформацію про їх 
прогрес (програма автоматично проводить аналіз помилок і 
пропонує відповідні шляхи для їх усунення); 

 можливість ефективного дистанційного навчання – робить 
навчання доступним; 

 будучи однією з новітніх розроблень у сфері навчання 
іноземних мов, мобільні додатки створюються переважно на 
найбільш сучасному лексичному матеріалі, відображають новіт-

ні мовленнєві і мовні тенденції англійської мови. 
При цьому, науковці – педагоги відзначають, що викорис-

товуючи мобільні пристрої в навчальному процесі, маємо такі 
недоліки: 

 використання новітніх інформаційних технологій у на-

вчанні іноземної мови створює тісний метапредметний зв’язок 
між двома дисциплінами (інформатикою та іноземною мовою), а 
отже, якщо студент недостатньо володіє технічним пристроєм, 
то відчуває додаткові труднощі, що може значно знизити його 
мотивацію до навчання; 

 відсутність живої взаємодії студента і викладача, яка 
проявляється в неможливості прямого контакту, що може зни-

зити ефективність навчання; 
 відсутність об’ємних уривків текстів для розвитку нави-

чок читання, що частково зумовлено особливостями мобільних 
пристроїв, більшість з яких мають порівняно невеликий екран, 
що перешкоджає ефективній роботі з текстом великого обсягу; 

 неможливість практикувати навички усного монологіч-

ного і діалогічного мовлення за допомогою технічного прист-

рою [1, 2]. 
Таким чином, для усунення недоліків, врахувавши переваг у 

навчальному процесі мобільних пристроїв, пропонуємо, крім 
дистанційного курсу з навчальної дисципліни, ще викорис-

товувати мобільні додатки.  
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Мобільні додатки – це відносно невеликі підпрограми, або 
частини програми мобільних пристроїв різного призначення [3].  

Для студентів економічних та технічних спеціальностей для 
кращого засвоєння нового матеріалу, вчасної здачі типових та 
індивідуальних завдань, повного доступу до матеріалу (текстів 
книг, аудіо та відео файлів) авторами розроблено мобільний 
додаток «Еasy to learn». Цей додаток дає можливість підклю-

чити одночасно всіх учасників навчального процесу, які ви-

вчають даний навчальний курс.  
Додаток розроблено за допомогою сервісу Glide. Glide є 

безкоштовним для індивідуального використання. Викладач на 
основі заповнення гугл-таблиці формує відповідний матеріал, 
який реалізується у вигляді мобільного додатку. Сервіс надає до 
500 рядків даних, 100 МБ сховища та 1 000 змін листа таблиці 
на місяць, що уможливлює для викладача постійне оновлення 
навчального матеріалу, обговорення між студентами та викла-

дачем зазначеної проблеми, формування словника як особисто-

го, так і для загального користування. Живе мовлення: консуль-

тації з викладачем, відповіді на питання, групове обговорення 
теми у додатку реалізовано через онлайн-кімнату.  
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Отже, використовуючи інформаційні технології у навчанні 
відбувається підвищення інформативності заняття й ефектив-

ності навчання. Таким чином, робота з мобільним пристроєм 
сприятиме формуванню мовленнєвої (комунікативної) компе-

тенції.  
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